

В МІСТІ ВІДБУЛАСЯ КОНФЕРЕНЦІЯ ОСВІТЯН

Здається, ще не стихли розмови від останнього дзвоника, як знову на порозі новий навчальний рік, що кличе працівників закладів освіти до невтомного пошуку і напруженої праці.

З аналізом стану діяльності системи освіти у 2006/07 навчальному році та про завдання щодо розвитку галузі в наступному році виступив заступник міського голови, завідувачий відділом освіти Олександр Линкевич. Привернули увагу освітньо-виховною та науково-методичною проблематикою виступи завідувачою міським методичним центром Наталії Костик, головного спеціаліста відділу освіти Алли Ігнатової, спеціаліста 1 категорії з охорони дитинства Олени Клименко, директора ліцею Тетяни Нечай, заступника директора ЗОШ№1 Наталії Бардакової.



Велику багатогранну роботу освітян міста розкриває зміст "Інформаційно-методичного вісника" — спеціалізованого педагогічного видання, яке підготував до конференції відділ освіти спільно з методичним центром. В ньому зібрано інформацію про навчальні заклади Славутича, основні показники їх діяльності, заходи відділу освіти та міського методичного центру в новому навчальному році. Визначена і науково-методична проблема, над якою працює численний колектив міста: створення умов для розвитку професійної компетентності педагогічних працівників та особистості кожного вихованця на основі максимального врахування його індивідуальних особливостей.

Емоційним був підсумковий виступ представника управління освіти Київської облдержадміністрації Наталії Романюк. Підкреслюючи заслужені успіхи освітян, гостя експромтом продекламувала свої щирі рядки:

Славутич – місто європейське! Лиш фраза? Ні – букет звитяг.

А це – це стиль і вміння нести високо людяності стяг.

У місті, сумніву немає, таки міцний потенціал!

Й любові пісня тут лунає, чудова пісня славутичан.

Освітян привітав міський голова Володимир Удовиченко. Він презентував проект Кодексу етики, честі, порядності та добросовісного управління Славутицької територіальної громади. Система запровадження, вивчення та дотримання положень цього документа має запрацювати в школах, трудових колективах, сім'ях. Це шлях до зміцнення доброзичливих взаємин славутичан, створення добротних і якісних умов життя.

Цій темі освітяни і присвятили перші уроки в новому навчальному році.

Людмила ЛЮБИВА,
завідуюча Центром інформації міськвиконкому